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Zavétrovaci pas BV/ZP 10-02
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Obr. 1: Zavétrovaci pas BV/ZP 10-02
Minimalni roztece: a1 =10d*0,7 = 28 mm (hrebiky Ize umistit v kazdé druhé fadé - obr. 1)
a2 =5d*0,7 =14 mm a3 =15d*0,7 =42 mm

as,c=10d*0,7 =28 mm
ast=7d*0,7 =20 mm (min. vzdalenost hiebiku od kraje dfevéného prvku)
asc =5d*0,7 =14 mm

Tabulka navrhovych inosnosti pro rizné Ker:

unosnost [kN] Ket
0,925 1,0

2 1,82 1,82
= 4 3,46 3,65
= 6 5,04 5,47
>_"E’ 8 6,58 7,30
= 10 8,08 9,12
8 12 9,57 10,95
e 14 11,04 | 11,69

16 11,69 | 11,69

Podminky a poznamky pro pouziti tabulky:
- poutzité hiebiky - ANKER ¢ 4,0 mm a délky 60 mm
- spojované profily jsou z rostlého dreva tridy C24
- hodnota kes= 0,925 plati pro a; = 48 mm, hodnota kes= 1,0 plati pro a;> 56 mm
- navrhova unosnost pasu je 11,69 kN, do této hodnoty rozhoduje Unosnost hiebik(
- tfida provozu-1¢i2
- tfida trvani zatiZeni - kratkodobé ¢i okamzikové zatizeni
- pro dalsi tfidy provozu a tfidy trvani zatiZeni |ze prepocitat na zakladé zmeény kmod a Ym
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